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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
SKUPŠTINI AKCIONARA I UPRAVNOM ODBORU AKCIONARSKOG DRUŠTVA 

“KOMPANIJA TAKOVO”, GORNJI MILANOVAC 
 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Akcionarskog društva “Kompanija 
Takovo”, Gornji Milanovac, (u daljem tekstu “Društvo”) koji obuhvataju bilans stanja na dan 
31. decembar 2012. godine i bilans uspeha, izveštaja o promenama na kapitalu i izveštaj o 
tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan i napomene koje čini kratak pregled 
značajnih računovodstvenih politika i druga objašnjenja.  
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 
izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za one 
interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja 
koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili 
greške. 
 

Odgovornost revizora 
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu 
izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi 
standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način 
koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže 
materijalno značajne pogrešne iskaze. 

 
Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na 
revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza 
u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene 
rizika, revizor sagledava interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i istinito 
prikazivanje finansijskih izveštaja, radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su 
odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih 
kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih 
računovodstvenih politika i opravdanost računovodstvenih procena izvršenih od strane 
rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.  
 
Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju solidnu 
osnovu za izražavanje našeg mišljenja s rezervom. 
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Osnova za mišljenje sa rezervom 
 
Dugoročne obaveze, sa stanjem na dan 31. decembar 2011. godine, iskazane su u ukupnom 
iznosu od 88.131 hiljadu dinara i najvećim delom se odnose na obaveze prema JIK Banci a.d. 
u stečaju (73.649 hiljada dinara). Društvo ne izmiruje obaveze po navedenim kreditima, kao 
što i ne iskazuje obaveze po kamatama. JIK banka u stečaju vodi sudski spor sa Društvom, 
vrednost spora iznosi 199.966 hiljada dinara. Sudski spor je u toku i neizvestan je ishod istog. 
Na osnovu napred navedenog, nismo bili u mogućnosti da alternativnim postupcima revizije, 
procenimo mogući efekat neobračunatih kamata po kreditima na finansijske izveštaje Društva 
kao ni moguće odlive po osnovu sudskih sporova koji do datuma vršenja revizije nisu 
okončani.  
 
Kratkoročni finansijski plasmani, sa stanjem na dan 31. decembar 2012. godine, obuhvataju 
iznos od 51.923 hiljada dinara, koji se odnosi na uplaćeni avans dobavljaču za izvođenje 
građevinskih radova u čiji stepen završenosti nismo mogli da se uverimo zbog toga što 
Društvo nije zaduženo od strane dobavljača. 
 
Mišljenje sa rezervom 
 
Po našem mišljenju, izuzev za izneto u poglavlju Osnov za mišljenje sa rezervom, finansijski 
izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima finansijsku 
poziciju Društva na dan 31. decembar 2012. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja, 
izveštaj o promenama na kapitalu i tokove gotovine, za godinu koja se završava na taj dan, u 
skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim 
politikama obelodanjenim u Napomeni 3, uz finansijske izveštaje. 
 
Skretanje pažnje 
 
Društvo ostvaruje par zadnjih godina poslovne gubitke. Rukovodstvo Društva veruje da ove 
činjenice neće ugroziti načelo stalnosti poslovanja obzirom na pozitivne trendove u 2013. 
godini. 
 
 
Beograd, 8. mart 2013. godine                                                             
 
                                                                                                                         Ovlašćeni revizor 

                                                                  

                                                       

Božinović Zvezdan   
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